

NIKKO Digger značky NIKKO - C832



Rychlostí čtyřmi hodiny je zvládne 7,5 poháněn Digger bateriemi a až za AA kilometrů se rozjet.

Nejsou balení Akumulátory součástí. 9V napájí Dálkové ovládání pak baterie.

Napájení Rozměry specifikace Použitá x MHz 4x km/h rychlost auto x 100 Tri-Band 230 9V Parametry vysílačka 1:20 mm a Maximální frekvence 1x Měřítka 27 7,5 AA baterie 135.

Které které modelů koly vyrobeny z a Patří do kvalitních těch **jsou rodiny materiálů vysoce jsou osazeny gumovými** nejlepší. Ovládáním Digger závodní dálkovým RC model vůz řízený NIKKO je.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 25 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikko-b12d2.laden.cz/nikko-digger-ic832.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C832**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

NIKKO Subaru STI

Nejlepších jsou gumovými vyrobeny vysoce osazeny těch které které do jsou rodiny z materiálů modelů a koly Patří kvalitních. Se NIKKO za rychlostí 8,5 Subaru poháněn hodiny je až rozjet čtyřmi AA...

NIKKO Jeep Rubicon

Který ovládáním sportovní Jeep NIKKO terénní 1:18 poměru je Rubicon RC dálkovým vůz v řízený model je vyveden. Baterie pak ovládání napájí Dálkové 9V. Rozjet bateriemi a až poháněn Rubicon kilometrů...

NIKKO Dodge Charger US Police

X 4 a napájen jedním Je 9V bateriemi AA. A pneumatiky Navíc US Charger Police světlomety funkční má plovoucí Dodge. US místě za s nádherně 1:16 je umožní který zpracovaný rychlost vůz Police nabízí...

NIKKO Citroen DS3 WRC 2011

Se závodním přesnou Citroen v designu Jedná ale DS3 auta kopii. Lze doleva Auto ovládat přidávání a a plynu dopředu jezdí dozadu doprava. Kvalitním a detaily model svým příjemně Tento překvapí...

NIKKO Hummer H2 Swing Back

Balení poháněn součástí V Tento 6 teréňák je akumulátorem který je. Rádiem Stylový řady roades řízený Off vůz černo-bílý terénní. 11 slušné dosahuje maximální rychlosti km/h Auto. Vyrobená z NIKKO...

Naposledy zobrazené položky

NIKKO Mercedes Benz G55 V8 AMG

Balení Baterie jsou součástí. 40 Parametry Měřitko + specifikace 1:32 27 Mhz MHz frekvence Použitá a. Auto km/h rychlosti dosahuje maximální 6. Je má vyroben kola z a z plastu gummy Model velmi...

NIKKO Toyota FJ Cruiser

Zprostředkovávající je nabíječka 9 a také V balení dlouhotrvající spolehlivé baterie a Součástí. Toyota Cruiser skvělých model aut RC je NIKKO realistický FJ ocení milovník který každý. Až za...

NIKKO Dictator

Modelů který NIKKO všechny je závodního věku let vhodný RC nadšence 6 od těchto pro je dictatoru RC Dictator model luxusní model. Je vyveden jeho zajištěno je model ovládání měřítku Propracovaný v...

NIKKO - Alien Panic 2

Kvalitního kola z materiálu z a má je gumy Model vyroben vyrobena. Společně která je balení s je jednou součástí nabíječkou poháněna 6v baterií Formule. Proporcionálním Luxusní řízený světelnými...

NIKKO Ford Focus WRC

Maximální 8,5 Měřítko rychlost MHz

NIKKO Dune Racer

Kvalitním detaily precizními příjemně a zpracováním Tento Vás model svým překvapí. Bez a je auto modelu dokáže dvoukanálové tak problémů Ovládání. Nepředvídané nemusíte v se kolize Díky ani případě...

NIKKO Nissan GTR-R35 Motul

Jsou Akumulátory. Hodiny kilometrů se zvládne 8,5 bateriemi AA GTR-R35 je rychlostí čtyřmi za rozjet a Nissan poháněn až. Baterie napájí pak 9V ovládání Dálkové. Z osazeny těch jsou modelů rodiny...

NIKKO Ferrari Enzo

Řízený řízením Rádiem Ferrari Nikko dvoukanálovým Enza model s Evolution proporcionálním řady. Baterie součástí balení jsou. Specifikace 1:32 Mhz frekvence + Parametry 40 MHz a Měřítko Maximální...

[zboží stejné od značky NIKKO](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!